



Tradicija z mladostnim pristopom



Letošnje počitniške šole, ki trajajo do 31. avgusta in so lep uvod v vpise celoletnih programov, ki že potekajo, letos organizirajo na dveh lokacijah: na Vilharjevi cesti 11 in na Komenskega 9.

Pionirski dom – Center za kulturo mladih letos praznuje 55 let delovanja, in ker želijo prispevati k razvoju posameznika in ga spodbujati h kreativnemu preživljanju prostega časa, so tudi letos organizirali poletne počitniške šole, ki že tradicionalno ponujajo sproščeno druženje, raziskovanje povezljivosti učnih programov, raznovrstne ustvarjalce in zunanje aktivnosti.

Zaupanje in zvestoba tečajnikov v preteklem šolskem letu sta bila izjemna. 1200 se jih je udeleževalo celoletnih dejavnosti, kar samo še potrjuje, da **Pionirski dom** – Center za kulturo mladih, kljub dolgoletni tradiciji ohranja mladostnost, ki jo nadgrajuje s kvalitetnim izobraževalnim programom, prilagojenim posamezniku. Letos praznujejo 55 let delovanja, a ostajajo mladi, mladi po sreč. Številni novi programi ponujajo možnost, da se v njih najdejo in znajdejo vsi. S spoštovanjem do bogate zgodovine zavoda ter s subtilnim uvajanjem in ujemanjem sodobnega časa so postali prepoznavni tako doma kot v tujini. Izjemne sodelavke in sodelavci so v otrocih spodbujali izvirnost, cenili njihovo posebnost in jim pomagali pri razvijanju vedoželjnosti, kritičnega odnosa do sebe in do okolja ter jih spodbujali k sodelovanju. Skupaj

so sprejemali korake, ki bodo mladim omogočili uporabo pridobljenih znanj, da si bodo lahko tlakovali samostojno in samozavestno pot. Želijo si, da bi lahko tudi v šolskem letu 2018/19 skupaj risali čez črto, igrali več kot le note in da bi lahko tudi v prihodnje pomagali mladim pri razvijanju njihove ustvarjalne poti tako na gledališkem, likovnem, glasbenem, plesnem kot jezikoslovnem področju in privzgjajali ljubezen do kulture, saj kot pravi direktorica zavoda **Viktorija Potočnik**, so vpliv izobraževalnih prijemov na otrokovo vključevanje v okolje, izboljššan šolski uspeh in pridobljene socialne veščine dobra popotnica za poti, na katere odhajajo. “Z veseljem in lepimi spomini se radi vračajo v naš zavod in ni naključje, da so nekateri med njimi postali naši sodelavci in sodelavke pri številnih projektih.”

A. P. K.